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„Hľadaj Boha vo všetkých veciach, a hlavne sám v sebe.“
(referát)
Marek Andrejco

 ročník: II. C

Veľmi často som dostával otázku ohľadom mojej viery v Boha. A ja som zakaždým, keď som bol mladší odpovedal rovnako: „Nechcem o tom hovoriť." Ale neskôr som začal chápať, že moja odpoveď nebola správna. Bolo to ako keby som sa hanbil za to, v čo verím. Môj záver nato bol: „Viera je dar, ktorý dostane každý, ale len málokto ho vie využiť." Lebo tak to s darmi býva. Určite to pozná každý z vás, či sa azda mýlim? Dostanete dar a vy jednoducho neviete čo s ním. Neviete možno preto, lebo ten dar nechápete, alebo sa vám nepáči, alebo vám prekáža. Dôvodov je mnoho. 
Ja sa priznávam, že viera sa nedá pochopiť, niekedy aj prekáža, lebo má pravidlá. Ale čo chápem je, že Boh je sila, ktorá nám a všetkému okolo nás dala život. Dal nám dar života a s tým aj dar viery. Dáva nám znamenia o svojej prítomnosti, no väčšinou naše oči zostávajú slepé. Nepochopili sme, čo chcel. Možno to ani nikdy nepochopíme, ale to nie je dôvod, aby sme to prestali skúšať. Opýtam sa vás, vy veríte v Boha? Ja verím, že niečo ako Boh existuje. Niečo, čo rozhýbalo figúrky na šachovnici. No som jeden z mála. V tejto dobe sa ľudia odkláňajú smerom k vede. Veda sa snaží vyvrátiť Boha, vynechať ho z teórie stvorenia. Ale ona vlastne len potvrdzuje jeho existenciu. 

Boh neponechal človeka samého, aby sa trápil hľadaním Boha. Je to hľadanie zvláštne. Hľadá, čo je neviditeľné. Bez Božej pomoci by žil ustavične v neistote. Kresťanstvo dáva človeku odpoveď aj na otázku, ako má správne užívať dobrá tejto zeme. Nemá ani opovrhovať, ale ani žiť len kvôli nim. Správna cesta ide stredom. Keďže kresťanstvo je náboženstvo zjavené, človek vo výbere cesty k Bohu nemôže byť autonómny. Musí ísť cestou Kristovou. Našou úlohou dnes je láskou premôcť hriech a jeho dejinné následky. Nepozerajme nato, čo rozdeľuje, ale čo spája a kde sa možno stretnúť. V prvom rade všetci musíme sa navzájom vnímať tak, akí sme. Boh je milostivý a spásny.  
        Často si kladiem otázku, či má niekto toľko sily, žeby ju dokázal vložiť do mojich rúk a ukázal mi prekonať moje prekážky? Odpoveď som našiel. Celé stvorenie, všetko živé povstalo k životu cez vzťah. Boh sa skrze svojho Ducha vkladá do všetkého, čo stvoril a čo tvorí a tak nám odhaľuje seba. Boh je vo svojej podstate VZŤAH. V ňom niet samoty. Celý jeho život je vzájomné darovanie, odovzdávanie sa. Keď pozorne čítame stránky Svätého Písma môžeme vidieť, že celá stvoriteľská činnosť je zameraná na človeka. Človek je stredobodom záujmu Boha, je stvorenie obdarené rozumom, milujúce a krásne. Už od začiatku vložil Boh do ľudských sŕdc túžbu vytvárať vzťahy a tak darovať život. Tým ho povolal, aby ďalej rozvíjal jeho dielo a prispieval k tomu, aby sa v dejinách naplnili jeho zámery. Priateľstvo Boha s človekom sú vzorom a zdrojom každého priateľstva.

Cirkev hovorí, že Ježiš bol Božím synom. Mesiášom. Neviem, či to tak je, ale jedno mi je jasné. Ježiš mal spojenie s Bohom a Boh ho využil na reformáciu náboženstva. Ja osobne sa nespolieham na Bibliu a jej texty, lebo veľa vecí je vynechaných, pozmenených, alebo ich vysvetľujú po svojom. Ale jedna vec sa dá vyčítať z každej vety v Biblii. A to, že Ježišove učenie hlása len jednu pravdu. AMOR VINCIT OMNIA - Láska zvíťazí nad všetkým. Základ Ježišovho učenia je láska. Láska, či už telesná alebo duchovná nie je niečo nečisté. Práve naopak, je to najvyššie spojenie alebo priblíženie sa k Bohu. Lebo pravá láska si nevynucuje vzťah, ale otvára cestu. Otvára nám cestu k pravde. Tak sa snažme byť dobrými ľuďmi, pestujúcimi dobro vo svojich slovách, citoch, myšlienkach a činoch.
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